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Felhívás!
A Szarvasi KOMÉP Kft. ezúton értesíti Szarvas vá-

ros lakosságát, hogy lehetőség nyílik a tetra pack (tejes, 
üdítős dobozok, melyek belseje alumínium vagy fóliával 
borított) csomagolási hulladékok gyűjtésére a város több 
pontján.
A konténerek az alábbi helyeken találhatók: Ma-
lom u., Penny Áruház Bethlen G. u., Profi  Áruház

Környezetünk tisztántartása, szebbé tétele érdekében, 
valamint a nagy mennyiségű lakossági hulladék mini-
malizálása, hasznos összetevőinek minél nagyobb ará-
nyú kinyerése és újrahasznosítása miatt, kérjük a la-
kosságot a szelektív hulladékgyűjtő szigetek szakszerű 
használatára, funkciójuknak betartására.

Szarvasi KOMÉP Kft.

Jelentkezőket várnak
A Habitat for Humanity Alapítvány 4 új otthon építését ter-

vezi 2008. tavaszán.
Olyan családok jelentkezhetnek, akik eddig nem tudtak új 

otthonhoz jutni és „szocpol”-t felvenni. Tervezett ár: br.130 
ezer Ft/m2 kulcsrakészen, amely magában foglal konyhabú-
tort és 3 új Whirlpool háztartási gépet. 

Érd.: Szarvas Szabadság út 30. (Szarvas szobor mögött)
66/215-201; 20/428 83 00

Beszélő írások
12. rész

Osztályfőnöki órák naplója 3.
A 15. óra témája igazi „gyermekellenes” téma volt: A magyar 

nép és más népek dolgozóinak összefogása. Szegény osztályfő-
nök – a napló tanúsága szerint – folyóiratok lapozgatásával igye-
kezett színessé tenni az órát. Hogy ez mennyire sikerült, azt a 
napló befejező sorai tükrözik.

 „A szebb és boldogabb jövő megvalósítása minden szocializ-
must építő ország feladata. Ennek elérésére összefogással kell 
harcolni a békéért” – írta D. Irén a naplóba. 

A szép beszéd és követelményei volt a 16. óra témája. Önkritiká-
val indul a beszámoló: „…a padokat és a padlót nem tartjuk tisz-
tán. …A szünetben rendetlenek vagyunk. Az óra alatti magatar-
tás sem kifogástalan.” A kutyafáját!

Viszont nagyon tanulságos dolgok hangzottak el a szép beszéd-
ről. „Ha valaki beszél, akkor azonnal meg tudjuk állapítani, hogy 
milyen művelt. …Megbeszéltük a tisztességes köszönési formákat 
is. … Kerüljük a durva és illetlen szavak használatát!” – írta be a 
naplóba Á. Orsolya.

Az 1959. I. 5-én kelt napló azt is megmutatja, milyen tervszerű-
en dolgozott Emmi néni, az osztályfőnök: kijelölték a következő 
óra témáját is: kritika és önkritika. Nem rossz téma.

Kutas Ferenc

Meghívó
A Költészet Napja alkalmából 

Turcsányi Lajos bemutatja 
„Szentandrás gyöngyei” 

című verseskötetét a Városi Könyvtár szervezésében.
Zenés, gitáros könyvbemutató.

Időpont: 
április 10. 18 óra.

Helyszín: 
Tessedik Sámuel Múzeum.

 A belépés díjtalan.
Minden érdeklődőt sok szeretettel várunk!

Közlemény!
Mint Köztudott, a lakásmaffi a és a modern kori rabszolgatartás 

egymással összefüggő fogalmak. Aki ennek az áldozatává válik 
az soha, vagy mindenét elvesztve, keveredik ki belőle. Sajnos ez 
a jelenség lassan mindennapossá válik.

A Magyar Gárda Békés megyei csapata feladatául tűzte ki ezen 
elesett és áldozattá vált emberek segítségét és a leendő áldozatok 
fi gyelmének felkeltését.

Magyar Gárda Békés megyei Bajcsy-Zsilinszky Endre Zász-
lóalj lakossági fórumot rendez Szarvason, a Béke u.7 szám alatti 
irodánkban, április 11-én 17 órától.

Vendég Török-Szabó Erzsébet a Sors-társak Egyesület vezető-
je. http://www.sors-tarsak.hu/

Minden érintettet vagy a téma iránt érdeklődőt szeretettel vá-
runk.                Tóth Zoltán

Köszönjük annak a számunkra ismeretlen Malom ut-
cán járó-kelőnek, aki az „elszállt” Opel-dísztárcsát jól 
látható helyere tette, hogy a „gazdája” észrevegye. Kö-
szönjük a többi arra járónak is, hogy több mint 24 órán át 
a helyén hagyták.Valahol itt kezdődnek az emberi együtt-
élés szabályai.               F.


